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Συλλυπητήρια ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητρόπολης Νέας Ιωνίας για την εκδημία του 
ποδοσφαιριστή Κωνσταντίνου Νεστορίδη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος απευθύνει θερμότατα συλλυπητήρια στους 
συγγενείς και στους οικείους του αειμνήστου Κωνσταντίνου 
Νεστορίδη, ενός εκ των κορυφαίων ποδοσφαιριστών στην 
100ετή ιστορία της ΑΕΚ και μιας εκ των εμβληματικότερων 
μορφών στην ιστορία του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Ως γόνος Ποντιακής καταγωγής, ο Κωνσταντίνος Νεστορίδης αποτέλεσε πηγή 
έμπνευσης πολλών νέων αθλητών και πρότυπο αθλητικού ήθους, λαμπρύνοντας τα 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1167
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητρόπολη+Νέας+Ιωνίας,


ελληνικά γήπεδα τόσο με τις θαυμαστές αγωνιστικές του επιδόσεις, όσο και με 
την ευγενή του άμιλλα.

“Είθε ο Πανάγαθος Θεός να αναπαύσει την ψυχή του εν χώρα ζώντων”, όπως 
αναφέρεται στην ανακοίνωση.

Κωνσταντίνος Νεστορίδης: Ποιος ήταν

Ο Κωνσταντίνος Νεστορίδης είχε καταγωγή από τον Πόντο και αγωνίστηκε στη 
θέση του κεντρικού επιθετικού, ενώ τα πρώτα του βήματα στο ποδόσφαιρο έγιναν 
το 1945, αγωνιζόμενος σε ανεξάρτητα σωματεία της Καλλιθέας.

Σε ηλικία 15 ετών εντάχθηκε στον σύλλογο Ελλάδα Μοσχάτου, ενώ στα τέλη της 
δεκαετίας του 1940 σημειώνεται η πρώτη μεγάλη μεταγραφή του, καθώς 
«μετακομίζει» στη Νέα Σμύρνη και τον Πανιώνιο.

Η ΑΕΚ μπαίνει στη ζωή του το 1955, ωστόσο η διοίκηση του Πανιωνίου αρνήθηκε 
να τον παραχωρήσει, με αποτέλεσμα και με βάσει τους κανονισμούς της εποχής, 
να έρχεται στην «Ένωση» με διετή αποκλεισμό. Μέχρι το 1957 έπαιζε σε φιλικά, 
όμως από με την έναρξη της επόμενης χρονιάς άρχισε να αγωνίζεται και στους 
επίσημους αγώνες.

Μέχρι το 1965, σε αγώνες Πρωταθλήματος Αθηνών, Πρωταθλήματος και 
Κυπέλλου Ελλάδας και Κυπέλλων Ευρώπης, πέτυχε συνολικά 228 γκολ, εκ των 
οποίων τα 141 στην Α’ Εθνική. Την περίοδο 1958-59 κέρδισε για πρώτη φορά τον 
τίτλο του πρώτου σκόρερ στο Πρωτάθλημα Ελλάδας με 21 γκολ σε 18 ματς. 
Ακολουθεί η καθιέρωση της Α’ Εθνικής, όπου αναδείχθηκε πρώτος σκόρερ στις 
πρώτες τέσσερις σεζόν (1959-63) με 33, 27, 29 και 24 γκολ αντίστοιχα. Είχε 
αναδειχθεί δηλαδή πρώτος σκόρερ σε πέντε διαδοχικά Πρωταθλήματα!

Ο Κώστας Νεστορίδης, γνωστός για την επιθετική του ικανότητα, έμεινε 
γνωστός για αρκετά πράγματα στην ΑΕΚ. Ένα από αυτά ήταν, όταν σημείωσε 
πέντε γκολ απέναντι στον Ηρακλή το 1963.

Η έφεση του στο γκολ ήταν εμφανής, σημειώνοντας δώδεκα χατ-τρικ, ενώ 
αξέχαστα έχουν μείνει τα γκολ που σημείωνε με εκτελέσεις κόρνερ! Ηταν ο 
άνθρωπος-γκολ που αναγνωριζόταν και λατρευόταν από τους φιλάθλους για τα 
επιτεύγματά του ακόμα και πολλές δεκαετίες μετά το τέλος της ποδοσφαιρικής 
του καριέρας.

Κορυφαία στιγμή του ήταν η κατάκτηση του πρωταθλήματος από την ΑΕΚ το 
1963, ο πρώτος τίτλος της ομάδας μεταπολεμικά και ο πρώτος σε επίπεδο Α 



Εθνικής. Από την ΑΕΚ αποχώρησε το 1966 και αργότερα, ως προπονητής, κάθισε 
και στον πάγκο της σε 15 αγώνες Πρωταθλήματος το 1983 και το 1984.

«Ο Κώστας Νεστορίδης παίρνει μαζί του την αγάπη και την αναγνώριση όλων μας. 
Η ΠΑΕ ΑΕΚ εκφράζει τα θερμά της συλλυπητήρια στους οικείους του εκλιπόντος 
και συμμετέχει στο πένθος τους» καταλήγει η ανακοίνωση της ομάδας.


